

МОЙ ПАПА САМЫЙ ЛУЧШИЙ!

23 февраля вся наша страна отметила День защитника Отечества. В этот день мы отдаем дань уважения и благодарности тем, кто мужественно защищал нашу родную землю от захватчиков, а также тем, кто в мирное время несет нелегкую и ответственную службу. Воспитанники старшей группы детского сада № 10 тоже поздравили своих пап и дедушек с праздником. Дети читали стихи, пели песни, подарили замечательные подарки папам.

Но самым запоминающимся событием стало проведение соревнований между папами. Сколько радости и восторга было у детей и родителей от того, что они вместе принимают участие в конкурсах. А испытания были самые разные: «Самый лучший художник», «Самый лучший певец», «Самый лучший портной», «Самый лучший парикмахер», «Самый лучший танцор», «Самый ласковый», «Самый лучший знаток сказок», «Самый лучший генерал». Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень «громко переживали».

Закончились соревнования и, конечно же, каждый папа был самым лучшим. Победила – дружба! За участие в мероприятии все папы были награждены медалями «Самый лучший папа». От праздника дети и родители получили незабываемое удовольствие.

Воспитатели Симонова И.В. и Иванова А.И. благодарят дружных родителей своей группы за участие в мероприятии!



